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保育所等訪問支援に関するアンケート
（保護者向け）
〈保護者様へ〉
　本アンケートは、瀬戸市のぞみ学園（以下、事業所という）にて保育所等訪問支援をご
利用されているお子さんの保護者等の方に、事業所へのご意見をお聞かせいただくもので
す。いただいたご意見等は、後日ホームページにて公表いたします。
　設問について、あてはまる回答を選んでいただくとともに、選んだ理由等ご意見をお聞
かせください。

hatatsu.shien@gmail.com アカウントを切り替える

共有なし

* 必須の質問です

【環境・体制整備について】
1　プライバシーに配慮された環境で面談が行われていますか。

*

設問１の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。

回答を入力
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【環境・体制整備について】
2　事業の目的が適切に説明されていると思いますか。

*

設問２の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。

回答を入力

【環境・体制整備について】
3　職員の配置数や専門性は適切であると思いますか。

*

設問３の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。

回答を入力
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【適切な支援の提供について】
4　お子さんのことを十分理解し、お子さんと保護者の方のニーズや課題を客観
的に分析されたうえで、「保育所等訪問支援計画（個別支援計画）」が作成され
ていると思いますか。

*

設問４の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。

回答を入力

【適切な支援の提供について】
5　保育所等訪問支援計画に沿った支援が行われていると思いますか。

*

設問５の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。

回答を入力
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【保護者への説明等について】
6　「保育所等訪問支援計画」を示しながら、支援内容の説明がなされました
か。

*

設問６の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。

回答を入力

【保護者への説明等について】
7　事業所の職員から共感的に支援をされていると思いますか。

*

設問７の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。

回答を入力
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【保護者への説明等について】
8　保育所等訪問支援を実施した際に、保護者の方に対して適切に共有が成され
ていると思いますか。

*

設問８の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。

回答を入力

【非常時等の対応について】
9　事業所では、緊急時の対応について訪問先施設と連携し、実践できるように
していると思いますか。

*

設問９の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。

回答を入力
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Google フォームでパスワードを送信しないでください。

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 不正行為の報告 - 利用規約 - プライバシー
ポリシー

【満足度について】
10　事業所の支援に満足していますか。

*

設問１０の回答を選んだ理由等ご意見をお聞かせください。

回答を入力

【その他】
ご意見等をお聞かせください。

回答を入力

送信 フォームをクリア

 フォーム
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